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          Activité 6 :                 Calcul de la mesure d’un côté.
Un skieur lors du concours olympique de ski acrobatique descend une pente dont l’inclinaison est de 23°.
La différence d’altitude entre les points C et O est de 7,66 m.
On veut calculer la longueur de la piste d’élan [CZ].
· Méthode :  -  repérer le côté que l’on connaît.

-  repérer le côté que l’on cherche.

-  écrire puis utiliser le rapport qui relie le côté connu et le côté cherché.

1.
Quel angle connaît – on ?……
2.
Quel côté connaît – on ? …….        (  C’est le côté ……………………… de l’angle   EQ \o(\s\up7(6);CZO).

3.
Quel côté cherche t – on ? …….     (  C’est le côté ………………………. de l’angle   EQ \o(\s\up7(6);CZO).

4.
Quel est le rapport qui relie ces 2 côtés ? ( cos   EQ \o(\s\up7(6);CZO)   (  sin  EQ \o(\s\up7(6);CZO)    ( tan   EQ \o(\s\up7(6);CZO). Justifier
............................................................................................................................................................................................................       

5.
Compléter :     
                                                    ………   EQ \o(\s\up7(6);CZO)  =  EQ \s\do2(\f(côté ......................; ...............................)) 
( Remplacer   EQ \o(\s\up7(6);CZO) par sa valeur en degrés :                :  ……… .......  =  EQ \s\do2(\f(……;......)) 
( A l’aide de la calculatrice, calculer cos   EQ \o(\s\up7(6);CZO)  ou  sin  EQ \o(\s\up7(6);CZO)   ou tan   EQ \o(\s\up7(6);CZO). Arrondir à 0,01.







             0,... ... =  EQ \s\do2(\f(……;......))
( Remplacer le côté que l’on connaît par sa longueur   :         0,... ... =  EQ \s\do2(\f(……;......))  
( Calculer [CZ], la longueur recherchée : 

............................................................................................................................................................................................................  
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

6. En utilisant la même méthode, calculer, en m, la longueur du segment [OZ] :
............................................................................................................................................................................................................  

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................................  

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................................  






































































PAGE  
1
maths                                                      trigonomètrie                    

